



СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-493/24
від 2 липня 2024 року

Міністерство соціальної політики України

У відповідь на лист міністерства від 24.06.2024 р. № 6198/7/2-24/58 щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (далі – проєкт Постанови), повідомляємо наступне.

1. Проєкт Постанови доповнює Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою КМУ від 26 травня 2021 р. № 615 (далі – субвенція), пунктом 15¹ наступного змісту: «Забороняється купівля житла для дитячих будинків сімейного типу, на території, яка включена до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції.»


На нашу думку, запропонована редакція пункту 15¹ позбавляє територіальні громади, на яких уже не ведуться бойові дії права на отримання субвенції, а також суперечить проєкту розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в розрізі регіонів.

Пропонуємо, пункт 15¹ викласти в наступній редакції: «Забороняється купівля житла для дитячих будинків сімейного типу на територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції щодо

яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації.».

Асоціація міст України погоджує проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», із врахуванням наших зауважень.

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН

Яремчук Людмила
(044) 486-30-82
l.yaremchuk@auc.org.ua